Secretário Regional de Araranguá recebe coordenadores do Projeto TSGA
Araranguá (06/08/2013)
O Secretário do Desenvolvimento Regional de Araranguá, Heriberto Afonso Schmidt, recebeu em seu gabinete na tarde desta segunda-feira, 05, o coordenador geral do Projeto Tecnologias Sociais para a Gestão da Água (TSGA), Professor Doutor Paulo Belli Filho, acompanhado dos engenheiros Hugo Adolfo Gosmann e Valéria Veras Búrigo, também da coordenação do Projeto.
O coordenador apresentou as ações previstas para a segunda etapa do projeto, financiado pela Petrobrás Ambiental, coordenado pela UFSC (Universidade Federal de Santa Catarina) e executado pela Epagri e Embrapa, com objetivo de aumentar a capacidade de gestão local de comunidades de bacias hidrográficas, através da disseminação e implementação de práticas de produção e saneamento do meio rural como tecnologias sociais com vistas ao uso sustentável da água.
Paulo Belli Filho citou que a primeira etapa do TSGA iniciou em 2007, e na Região da Bacia Hidrográfica do Rio Araranguá com ações voltadas para a redução do consumo de água na produção de arroz, bem como na questão do uso de agrotóxicos. Ele explica que através do projeto foram implantadas na Região 20 estações hidrometeorológicas, com intuito de informar e prevenir eventos extremos.
Segundo o coordenador, as ações continuam, com a disseminação de práticas para a redução do consumo de água na produção de arroz. Programas de capacitação e ações de sensibilização de educação ambiental, voltados aos professores, gestores de bacias hidrográficas, técnicos de Prefeituras, entre outros, também estão sendo planejados.
O secretário Regional, acompanhado da integrante da equipe de coordenação do Projeto Geoparque Caminhos dos Canions do Sul, Sung Chen Lin, parabenizou aos coordenadores do Projeto, que visa um estilo sustentável de desenvolvimento. “Nossa Região é agrícola, com inúmeras propriedades que trabalham com a rizicultura, e este projeto vem ao encontro da preocupação ambiental. A SDR será uma apoiadora do projeto”, concluiu Heriberto Schmidt.
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